hEIE]

TV VOZIK

Navod k pouZiti

00
220875

A\ (1Y



Obsah

1. Vysvétleni vystraznych symboldi a pokynl .. ............ ... .o 3
2.0bsah baleni . ... 4
3. Dalsi potiebné nastroje .. ... 5
4. Bezpelnostni pokyny ... 5
5. Oblast pouZiti a specifikace . ........... ... . ... .. 6
6. Pfiprava montdzeamontaz . .......... . 6
6.1 Piiprava montaze. . ... ... o 7
6.1.1 Upevnénidrzaklipolic. . ........... . 7
6.1.2 SestaveninohoU . .. ... 8
6.1.3 Pripevnéni otocnych koleCek .. ..... ... ... . ... ... .. 8
6.1.4 Montaz upeviovaci desky . . ... 8
6.1.5Montdzpolice. ... 10
6.2 Montaz ktelevizoru .. ... 11
6.2.1 Montaz ramen VESA na zadni stranu televizoru . ... ............... 12
6.3 Montaz televizoruna TVvozik. .. ... 13
6.4 Organizérkabell . ............ ... . . . . 15
7.Nastavenia Udrzba ......... ... ... 16
8. Moznosti nastaveni .. ... 17
9. Technické Udaje. . ... 18
10. Wyloucenfzaruky . ... 19
T1.5ervis @ Podpora . ..o 19

12, Zaruni podminky. . ... 19



]

Navod k pouziti

Dékujeme, Ze jste si vybrali vyrobek Hama!

Najdéte si Cas a prectéte si nejprve nasledujici pokyny a upozornéni. Uchovejte tento navod k pouZiti v dosahu
na bezpecném misté, abyste do néj mohli v pfipadé potfeby nahlédnout. Pokud zafizeni prodate, predejte
ilustrovany stru¢ny navod a bezpecnostni pokyny v tisténé podobé novému majiteli.

1. Vysvétleni vystraznych symbolii a pokynl
Vystraha

Pouziva se k oznaceni bezpecnostnich upozornéni nebo k upozornéni na zvlastni nebezpeci a rizika.

Upozornéni

Pouziva se k oznaceni dalsich informaci nebo ddlezitych pokynd.




2. Obsah baleni

« TV vozik (1x)

« Kabelové spony (3x)

« Police (1x)

+ MontdZni sada

« Bezpecnostni pokyny, ilustrovany stru¢ny navod

B ¢ MB8x35 (x6) i M6x20 (x4)
A2y M8x15 (xT) D1 (o M8x12 (x4)
Om Mox10(x6) [ (o M8x20 (x4)
MéX16 (x2) ( M8X30 (x4)
@) M8 (x4) D4 (@i MB8X50 (x4)
B1] momsxa) [l T 4 mm (x1)
B MB8XIO (x4) T 5 mm ()
ﬁ MB8X20 (x4) —_— MI0 (x1)
(e Méx12 (x4)

ia

*M8x50 + @8x5 = M8x45

Upozornéni

Pred instalaci drzaku zkontrolujte kompletnost montazni sady a ujistéte se, Ze neobsahuje zadné vadné nebo
poskozené dily.



]

3. Dalsi potiebné nastroje
R ™~ i

Upozornéni

Nikdy nemontujte drzak sami. Prizvéte si pomoc a podporu!

4. Bezpecnostni pokyny

Vystraha
Vhledem k rozmanitosti koncovych zafizenti, ktera jsou na trhu k dispozici, nem{ze pfilozena montazni sada
pokryvat vsechny moznosti.

V nékterych zvlastnich pripadech se miize stat, ze jsou Srouby pro instalaci koncového pistroje na drzak
prilis dlouhé.

Pfed montaZi svého koncového zafizeni si prectéte navod k pouziti. Zpravidla obsahuje informace o typu a
rozmérech vhodného upeviiovaciho materilu.

Pokud dodana montazni sada neobsahuje vhodny upeviovaci material pro montéz Vaseho koncového
zafizeni, obstarejte si jej ve specializovaném obchodé.

Pfi montdzi nikdy nepouzivejte nasili nebo velkou silu. Mizete tak poskodit vase koncové zafizeni nebo
drzak.

V pfipadé pochybnosti se za Ucelem montaze tohoto vyrobku obratte na vyskoleny odborny personal a
nezkousejte to sami!

» Po montdzi vyrobku a zafizeni, které je na ném umisténo, zkontrolujte jejich dostate¢nou pevnost a provozni
bezpecnost.

» Pevnost a provozni bezpecnost kontrolujte pravidelné (nejméné jednou za Cturt roku).

- Dbejte na to, aby nedoslo k prekroceni maximalni pfipustné nosnosti vyrobku a nebyla umisténa zatéz, ktera
prekracuje maximalni pfipustné rozméry.

- Dbejte na to, aby byl vyrobek zatéZovan rovnomérné.

« V blizkosti umisténé zatéZe udrZujte bezpecnostni odstup (v zavislosti na modelu).

« V pfipadé poskozeni vyrobku ihned odstrante umisténou z4téZ a vyrobek jiz dale nepouzivejte.

» Na vyrobek neupeviiujte zadné dalsi predméty.

Upozornéni — komer¢ni pouziti
Pri komer¢nim pouZiti plati zvySena povinna péce.

Dodrzujte predpisy Asociace svazil pojistoven odpovédnosti zaméstnavatelli pro elektrické systémy a zafizeni

a vechny dalsi pravni predpisy platné pro danou profesi a/nebo misto pouZiti, jakoz i vSechny predpisy pro
prevenci Urazll prislusnych profesnich svazii a Urazovych pojistoven!

Montdz drzaku by mél provést vyskoleny persondl nebo kvalifikovany odbornik.

Vyrobek a zavésené zafizeni dodatecné zajistéte proti padu - v souladu s pfisluSnymi pfedpisy pro misto
instalace - vhodnymi prostredky (napf. zachytnym lanem).

Provadéjte pravidelné kontroly bezpecné montéze a funkce, jakoZ i spravného stavu vyrobku vhodnym
vyskolenym personalem a kontroly dokumentujte.




]

5. Oblast pouziti a specifikace
« Drzak je urcen pouze pro uzivani uvnitf budov.
« Drzak pouzivejte vylucné k jeho stanovenému Gcelu.

6. Priprava montaze a montaz

Upozornéni

+ Nikdy nemontuijte drzak sami. Pfizvéte si pomoc a podporu!

+ R{zné koncova zafizeni maji rlizné moznosti pripojeni kabeld a dalSich zafizeni. Pred instalaci zkontrolujte,
zda jsou potfebné pfipojky po montdzi dostupné.

« V zdvislosti na vyrobku a zplisobu montaze nebudete potfebovat celou montazni sadu. Je také mozné, Ze i
pfi spravné montdzi Vam zdstanou nepotiebné Srouby a jiné malé soucastky. Uchovejte je spolu s navodem
k pouziti na bezpecném misté pro pozdéjsi potrebu (prodej vyrobku, stéhovani, prestavba drzaku, novy TV
atd.).

Vystraha

» Produkt stavte pouze na rovné, neklouzavé plochy s dostatecnou nosnosti pro produkt a pro pristroj, ktery
je k nému pfipevnény.

» Dbejte na to, aby déti nepouzivaly vyrobek k lezeni.

« Upozorfiujeme, Ze kolecka vyrobku mohou na podkladu zplsobit otlaky. Tato skutecnost je zavisla na
hmotnostnim zatiZeni a stabilité povrchu na misté instalace.

» Upozoriujeme, Ze pozdéjsi nastaveni vysky je mozné pouze po demontazi zavéseni.



6.1 Priprava montaze

6.1.1 Upevnéni drzaka polic

« Pfipevnéte drzaky polic [F1] a [F2] k obéma noham pomoci Sroubi [A1]. Pouzijte k tomu inbusovy kli¢ [E2].




6.1.2 Sestaveni nohou

» Pfipevnéte spodni spojovaci prvek tak, Ze jej nasadite na obé nohy. Ujistéte se, Ze drzaky polic sméfuji dovnitf.
K upevnéni pouZijte Srouby [A3] a pfilozeny inbusovy kli¢ [E1].

6.1.3 Pripevnéni otocnych kolecek

Pripevnéte otocna kolecka [G] ke spodni ¢3sti TV voziku a upevnéte je pomoci pfiloZeného klice [E3].

Vechna Ctyfi otocna kolecka jsou opatfena parkovaci brzdou.
Jakmile se TV vozik nachazi v poZadované poloze, vzdy zajistéte kolecka pomoci parkovacich brzd.




6.1.4 Montaz upevnovaci desky

« Umistéte upeviiovaci desku do pozadované vysky*. Pomoci vodovahy zkontrolujte vodorovné vyrovnani.
« Upevnéte desku pomoci sroubti [A1] a podlozek [A5], jak je zndzornéno vyse. V tomto montaznim kroku
pouzijte inbusovy kli¢ [E2].

* Upozorriujeme, Ze pozdéjsi nastaveni vysky je mozné pouze po demontazi zavéseni.



6.1.5 Montaz police

1. Umistéte polici na pfislusné drzaky.
2. Upevnéte polici, jak je zndzornéno vyse, pomoci Sroubd [A4] a pfilozeného inbusového klice [E1].




]

6.2 Montaz k televizoru

Upozornéni

ot i /

i i il

« Vhledem k rozmanitosti koncovych zafizeni, ktera jsou na trhu k dispozici, neni mozné popsat vsechny
varianty montaze.

« Dbejte na to, aby byl drzak rovné nasazen na zadni strané televizoru.
« Pro vyrovnani nerovnosti na zadni strané TV pouzijte pfilozené rozpérky.
« Upozoriujeme, Ze vsechny Srouby maji spravnou délku a montuiji se rucné.



6.2.1 Montaz ramen VESA na zadni stranu televizoru

C1, C2, D1,

Zadni stranaplochého televizoru
C1, D1, D4 Bl

I_i_l L
=+ &y i \/

Zadni strana zakFiveného televizoru

== L=e=]
s il il <
C2,D2, D4 B1

CW+Q+-

D3,D4 B3 (o 4+ [ = (o
(o 4 - M8XS0 @85 M8xd5 (D4)

- Namontujte ramena VESA [I] na zadni stranu svého televizoru.

« Ujistéte se, 7e jsou obé ramena VESA spravné vyrovnana. Ctyfi hacky umisténé uvniti kolejnice musi sméfovat
doll.

« Dbejte na vyse uvedenou kombinaci Sroubu, podlozky a distancni viozky pro Vas plochy nebo zakfiveny
televizor.




6.3 Montaz televizoru na TV vozik

Prizvéte si dalsi lidi na pomoc a podporu pfi nasledujicim montaznim kroku.

q&
LI

« Zavéste televizor s namontovanymi rameny VESA, jak je znazornéno vyse, do drzaku.
« Otocte zajistovaci packu smérem nahoru a poté televizor upevnéte na drzak.

=l




s

N

—L |5
iEsarey

Nyni mate dvé moznosti, jak televizi v drzaku zajistit:

1.
2.

Zajistéte televizor upevnénim zajistovaci packy pomoci Sroubu [A2]. PouZijte k tomu inbusovy kli¢ [E2].
TV zajistéte visacim zamkem (volitelng).

* Priimér tfrmenu visactho zamku musi ¢init 4 az 6 mm.

Visaci zamek neni soucasti dodavky.

Ujistéte se, Ze se TV vozik pohybuje pouze se zajiSténymi nosnymi rameny.



6.4 Organizér kabell

Pripevnéte prilozené kabelové spony [H] k noze drZaku. Protahnéte kabely sponami, jak je zndzornéno vy3e.




]

7. Nastaveni a udrzba

Upozornéni

Nikdy neménte nastaveni drzaku sami. Pfizvéte si pomoc a podporu!

Upozornéni — Naklapéci/plné pohyblivé drzaky
» Pfi montaZi a pfi instalaci dbejte na to, aby nedoslo ke stlaceni nebo poskozenf elektrickych vedeni.
« Dbejte na to, aby nebyl vyrobek zatézovan asymetricky a nebyla prekrocena maximalni povolena nosnost.

Upozornéni — prenastaveni vysky
» Chcete-li zménit vy3ku televizoru, musi byt televizor véetné nosnych ramen odstranén z TV voziku.

« Ujistéte se, Ze se TV vozik pohybuje pouze se zajisténymi nosnymi rameny.

» Jakmile se TV vozik nachazi v poZadované poloze, vzdy zajistéte kolecka pomoci parkovacich brzd.

« V pravidelnych intervalech (miniméIné ctvrtletné) kontrolujte pevnost a provozni bezpecnost drzaku a zatéZe
k nému pfipojené.

- Ciéténi pouze vodou nebo béznymi Cisticimi prostredky.




]

8. Moznosti nastaveni

v

TV 3x
moznost nastaveni
vysky
« Chcete-li zménit vySku televizoru, musi byt televizor véetné nosnych ramen odstranén z TV voziku. Proto
nejprve odpojte televizor ze zasuvky. Poté povolte zajistovaci Srouby nebo odstrafite visaci zamek a sundejte

televizor z TV voziku. Nyni povolte Srouby [A1] a sejméte vodorovnou upeviiovaci desku. Znovu provedte
montdzni 6.1.4 Montaz upeviiovaci desky kroky.




]

9. Technické udaje

Uhlopficka obrazovky: 124,0 —254,0 cm (US: 49" - 100")

Nosnost nasténného drzaku: 80 kg

Rozméry police: 63,4 x 28,0 cm

podle standardu VESA:
200x200

400x400

Uchyceni: 600x400

800x400

800x600

1000x600

)




]

10. Vylouceni zaruky

Spolecnost Hama GmbH & Co KG nepfebira Zadnou odpovédnost nebo zaruku za Skody vzniklé neodbornou
instalaci, montazi a neodbornym pouZitim vyrobku nebo nedodrzovanim navodu k pouZiti a/nebo
bezpecnostnich pokynd.

11. Servis a podpora

V pfipadé dotazli k vyrobku se laskavé obratte na poradenstvi k vyrobkiim Hama.
Hotline: +49 9091 502-0 (Deu/Eng)

Dalsi informace k podpore naleznete zde: www.hama.com

12. Zarucni podminky

Na tento vyrobek poskytuje spolecnost HAMA GmbH & Co KG prodlouZenou zaruku vyrobce na bezporuchovost,
pouzitelnost, kvalitu zpracovani a trvanlivost pouZitych materialdi po dobu 10 let. Ze zdruky je vyloucena
kompatibilita vyrobku s budoucimi standardy dale vyvijeného hardwaru.

Spolecnost Hama GmbH & Co KG ve stanovené Ih(ité bezplatné odstrani opravnénou zarucni reklamaci podle
vlastniho uvazeni, a to bud opravou, nebo vyménou.

Zarucni doba zacina béZet dnem zakoupeni tohoto vyrobku a plati v celé EU.

Poskytnuta zaruka doplfiuje vaSe zakonnd prava a nema na né vliv. Zaruka se nevztahuje na poskozeni
zplsobend nespravnym pouzivanim, béznym opotfebenim, plisobenim chemikalii nebo vy$si modi, jakoz i na
zasahy nebo opravy provedené vami nebo tfetimi stranami.

Dale je ze zaruky vylouceno pfislusenstvi, které neni soucasti zakladniho vybaveni vyrobku (reklamni dily).

V pfipadé reklamace nds prosim kontaktujte na adrese Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9, 86653 Monheim,
Némecko, a pfilozte doklad o koupi. MiZete nds také kontaktovat na adrese www.hama.de nebo na telefonnim
Cisle 09091/502-0.



	1. �Vysvětlení výstražných symbolů a pokynů
	2. Obsah balení
	3. Další potřebné nástroje
	4. Bezpečnostní pokyny
	5. Oblast pouzití a specifikace
	6. Příprava montáže a montáž
	6.1 Příprava montáže
	6.1.1 Upevnění držáků polic
	6.1.2 Sestavení nohou
	6.1.3 Připevnění otočných koleček
	6.1.4 Montáž upevňovací desky
	6.1.5 Montáz police

	6.2 Montáž k televizoru
	6.2.1 Montáz ramen VESA na zadní stranu televizoru

	6.3 Montáz televizoru na TV vozík
	6.4 Organizér kabelů

	7. Nastavení a údrzba
	8. Moznosti nastavení
	9. Technické údaje
	10. Vyloučení záruky
	11. Servis a podpora
	12. Záruční podmínky


